

这些罪恶就隐藏在各大省市劳教所内，要求中共对外开放关押法轮功学员的劳教所，让国际社会调查。

据中共内部消息显示，盗取法轮功学员器官（包括活体摘除器官后被焚尸）的暴行一直在中国各大省市关押法轮功学员的劳教所中发生，当地公安医院（包括武警医院）勾结劳教所的不法份子和社会上贩卖器官的中介机构等共同参与犯罪。

自江泽民下台之后，中共镇压法轮功的政策受到来自国际和中共内部的压力，盗用法轮功学员器官的数量和规模大幅度下降，或者更加隐蔽。

据来自中国劳教所的消息，当年中国各大关押法轮功学员的劳教所的人数大幅度超员，关押的人数大约维持在5千到2万人左右。2001年苏家屯劳教所中的关押的法轮功学员主要来自中国各大劳教所，当时因劳教所人数太多，才转移过来。

被挑选来摘除器官的法轮功学员大

多是来自农村，他们没有工作、学历和家庭背景，或者完全无法联络上家人的学员。不法份子对「符合」上述条件的法轮功学员作抽血检查后，和医院要求的器官的病人完成组织配型，在医院要求具体作手术的日期来杀人。

他们一去就再没回来过

中国各个省份的劳教所都有盗取法轮功学员器官的罪恶发生，2001年至2003年这三年期间究竟杀了多少法轮功学员，仍是谜。

据调查，中共1999年7月镇压法轮功之后，中国各省份的法轮功学员纷纷上访向政府呈递冤情。当时中国近1亿人修炼法轮功，2001年开始，仅北京市郊区每月都维持大约70万来自中国各地上访的法轮功学员。

自中共迫害法轮功以来，各地法轮功学员进京上访、到天安门和平请愿，告诉政府和民众法轮功是好的，希望能够制止迫害，归还自由修炼的权利。但

所有上访渠道都被堵死，信访局和天安门广场成了抓捕法轮功学员的场所，上访学员被非法绑架、关押、毒打甚至被折磨致死，很多人一去不返，杳无音讯。

由于中共搞株连的连坐政策，善良的法轮功学员不愿牵连本地区及单位领导、片警及亲友而拒绝说出姓名、家庭住址，人们也许永远也无法精确统计究竟有多少法轮功学员来过北京请愿上访，又有多少人因此被捕而失踪。

大量的法轮功学员失踪、秘密逮捕，加上中共对法轮功学员实施「名誉搞臭、经济截断、肉体消灭」的政策，给器官贩子提供了犯罪的条件。

第二次世界大战以后，国际社会因痛悔未能制止纳粹大屠杀的发生而发出过「永不重蹈覆辙」(Never Again)的庄严承诺。60年后的今天，历史再次重演，而且惨烈程度超出人类的想像，这是人类的耻辱，也同时挑战每个人的道德底线和良心。◇

加拿大独立调查确证中共活摘器官

由加拿大前亚太司司长、资深国会议员大卫·乔高(David Kilgour)和国际人权律师大卫·麦塔斯(David Matas)组成的独立调查团，2006年7月6日在加拿大渥太华向媒体公开了长达68页的「中国活体摘除法轮功学员器官指控的报告」。

两位调查员经过两个月的调查、取证，根据18类证据的证明和反证(Proof and disproof)得出结论，对中共活体摘取法轮功学员器官的指控是真实的。麦塔斯说，「我们相信，大规模的、违背意愿的、对法轮功修炼者的器官掠夺一直存在，而且现在仍然在继续著。」

报告中详细的列出了他们调查的方法，证据，结论，建议和相关参考资料。

大卫·乔高是加拿大政界重量级人士。2006年元月以前，他作为加拿大国会议员已长达26年，其间他担任了许多不同的职务，包括2002和2003年的亚太司司长。在进入国会之前，乔高从事法律工作，是一名检察官。

大卫·麦塔斯是著名的国际人权律师，2004、2005年获加拿大B'nai Brith总统奖。

41,500个器官来源无法解释

报告指出，根据公开报导，在

2000至2005年六年间，中国大陆境内大约进行过6万次器官移植手术，而迫害前5年间的数字为1万8千5百次。

根据国际特赦的记录，中国在2000~2005年平均每年处死死刑犯的人数为1,616名，其远远低于同期器官移植手术的数字。而自愿捐献者在中国的比例很低，以肾脏移植为例，来自家庭自愿捐献者不到总数的0.6%。

这意味着，在迫害的六年中，有4万1千5百个器官移植手术的器官来源无法解释。

报告还指出，中国等候器官移植的时间比其他国家短很多，因器官容易腐化、而且并非所有捐赠者的器官都适合接受者，要互相配合才行，而中国国内医院的网站宣传中说可以在短暂时间内找到适合的器官提供使用，证明中国境内有一大群人提供活体器官，而这些人可能就是被关押的囚犯、法轮功学员等。

调查人员调查了在加拿大、澳洲、法国与美国的证人，接触方式包括面对面的访问、电邮等。

在众多的证据当中，最主要的一项



图：国际人权律师大卫·麦塔斯（演讲者）和加拿大前亚太司司长、资深国会议员大卫·乔高。（大纪元新闻图片）

是由华语进行的电话录音，这段录音的参与者包括中国全国各地的医生、医院的工作人员和收容所等。报告中用中国地图详细标注了调查对象在中国各地的分布。一些医院的医生明确答复，活体器官来源于法轮功学员。

独立报告也列出了诸多证人的证词，其中包括参与过两千余次移植法轮功学员角膜手术的外科医生前妻的证词，这位外科医生明确告诉他的妻子说，这些眼角膜「捐献者们」没有一人存活，因为其他的外科医生从他们的身体上摘取其他重要的器官，而后他们的身体全部被焚毁。